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ATA Nº 01/extra/2022/CCNH  1 

Ata da primeira sessão extraordinária de 2022 do Conselho do Centro de Ciências Naturais e 2 

Humanas (ConsCCNH) da Universidade Federal do ABC (UFABC), iniciada às catorze horas e 3 

vinte e oito minutos do dia vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e dois, de forma remota pela 4 

plataforma ConferênciaWeb da Rede Nacional de Pesquisa. A sessão foi presidida por Rodrigo 5 

Luiz Oliveira Rodrigues Cunha, diretor do Centro de Ciências Naturais e Humanas da UFABC, e 6 

contou com a presença da vice-presidente Márcia Helena Alvim e dos Conselheiros: os 7 

representantes docentes titulares Célio Fernando Figueiredo Angolini, César Augusto João 8 

Ribeiro, Eduardo Peres Novaes de Sá, Juliana dos Santos de Souza Silva, Lívia Seno Ferreira 9 

Camargo, Luciano Soares da Cruz, Marco Antonio Bueno Filho e Otto Müller Patrão de 10 

Oliveira; e a representante técnico-administrativa Thais Takahashi Sugimati. Convidados: o 11 

representante suplente Breno Marques Gonçalves Teixeira; Mariana Moraes de Oliveira 12 

Sombrio, coordenadora da Licenciatura em Ciências Humanas, Cristina Tiemi Nakanishi Dias, 13 

chefe em exercício da Divisão Administrativa. Como Apoio Administrativo estiveram presentes 14 

Renato da Silva Correa, Amelia Paolillo Rossi, Lucas Almeida Nunes e Julia Correa dos Santos. 15 

Ausência justificada: o representante docente Marco Antonio Bueno Filho. Havendo quórum 16 

legal, Rodrigo abriu a sessão com a Ordem do Dia – 1. Proposta de Comissão Julgadora para 17 

concurso de Professor Adjunto - Área: Educação e Sociedade (Edital 119/2019). – Relator: 18 

Breno Marques Gonçalves Teixeira – Breno apresentou seu relato favorável à aprovação da 19 

proposta enviada pela coordenação do curso. Mariana comentou as dificuldades observadas no 20 

processo de elaboração da proposta. Otto questionou se deveria ser aplicada ordem de 21 

senioridade na indicação de titulares e suplentes, pois o titular nº 04 apresenta maior senioridade 22 

que o titular nº 03, e o suplente nº 04 mais senioridade que o suplente nº 02, o que tornaria 23 

recomendável inverter a posição destes na indicação. Rodrigo esclareceu que a aplicação do 24 

critério de senioridade não faria diferença para a indicação dos titulares, mas é relevante para os 25 

suplentes, pois eles seriam convocados na sequência indicada no formulário. O relator e a área 26 

demandante concordaram com a alteração sugerida na ordem dos indicados. César questionou se 27 

haveria problema a indicação de docente que não tenha concluído o estágio probatório. Breno 28 

esclareceu não haver recomendações neste sentido entre as normas da Universidade. César 29 

comentou sobre o docente indicado como suplente nº 02 que seu vínculo institucional atual, de 30 

acordo com o currículo Lattes indicado na proposta, seria um colégio técnico e não a 31 

universidade informada. Mariana propôs a remoção do nome deste docente da proposta, uma vez 32 

que o exigido seria a indicação de três suplentes. Marcia sugeriu mudar o suplente nº 04 para a 33 

posição nº 02, por se tratar de docente externo – para favorecer a diversidade na composição; a 34 

sugestão foi acatada. Esgotada a discussão, o presidente propôs colocar a proposta em votação, 35 

sendo acatado. Em votação, a proposta com as alterações sugeridas foi aprovada com uma 36 
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abstenção (Otto, por conflito de interesse). O presidente solicitou à área demandante que envie 37 

novo formulário à secretaria do Centro com as alterações propostas pelo Conselho, para que seja 38 

encaminhado à Comissão de Vagas. Esgotada a pauta, o presidente deu por encerrada a sessão às 39 

quinze horas, da qual eu, Priscila Nakano Arakaki, Secretária Executiva do CCNH, lavrei a 40 

presente Ata. 41 
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